

上半年市级食品监督抽检481批次,总合格率96.0%

# 19批次不合格产品下架退市

本报8月21日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 21日,市食品药品监督管理局发布公告,2014年上半年,市级共抽检流通和餐饮环节食品及食品相关产品481批次,检出不合格样品19批次,总合格率96.0%。

市级流通环节食品监督抽检覆盖五区三县、高新区、文昌湖区,市食药监工作人员以商场超市和中小学校园周边食品经营业户为主要抽样场所,对冷冻饮品、糖果、熟肉制品(烤肠

等)、豆制品、调味面制食品(辣条等)、膨化食品、儿童饮品、蜜饯、乳制品(乳酸菌饮料)、速冻食品等10余个品种248批次食品进行了监督抽检,检出不合格样品7批次,合格率为97.2%。

而在市级餐饮环节食品监督抽检方面,涉及五区三县,以集体食堂、旅游景区、连锁餐饮以及消费集中的餐饮单位等为重点,对畜肉、植物油、蔬菜、豆制品、熟肉制品、自制面制品、火锅食品、食用冰块、酱腌菜、

餐饮具等10个品种233批次食品及食品相关产品进行了监督抽检,检出不合格样品12批次,合格率为94.8%。

19批次不合格样品中,豆制品2批,冷冻饮品1批,膨化食品1批,速冻食品1批,蜜饯2批,蔬菜3批,酱腌菜2批,火锅食品1批,餐饮具6批。本次抽检中发现的不合格项目主要为食品添加剂、微生物、农药残留指标,其中豆制品不合格项目为菌落总数,冷冻饮品不合格项目为菌落总数,

膨化食品不合格项目为甜蜜素,速冻食品不合格项目为苯甲酸;蜜饯不合格项目为二氧化硫;蔬菜不合格项目为氯乐果、毒死蜱;酱腌菜不合格项目为苯甲酸、亚硝酸盐;火锅食品不合格项目为亚硝酸盐;餐饮具不合格项目为大肠菌群。

截至目前,各区县食品药品监管部门已依法对不合格食品采取下架退市,停止销售、使用,对生产经营不合格食品的单位进行立案查处。

## 阶梯气价政策听证会抽签仪式举行,确定15名消费者参加 气价拟涨多少或9月上旬公示

本报8月21日讯(记者 刘晓 通讯员 商佃明) 21日下午,淄博市调整居民生活用天然气价格和实行阶梯气价政策听证会抽签仪式举行。记者从仪式上获悉,民用天然气价格将上调,或于9月上旬公示方案,之后进行听证。

2002年天然气进入淄博以来,民用气价一直是2元每立方米。“燃气公司出现了购销倒挂、亏损严重的现象,进气价就在2.44元每立方米。举行抽签仪式,确定听证会的参与人员,确保燃气价格调整公平公开公正。”市物价局副局长路荣伟说。

除此之外,从8月1日开始实施的《淄博市燃气管理条例》规定,居民燃气灶前设施,燃气

泄露安全保护和连接软管的维护更新,由燃气经营企业承担,仅材料费用成本每立方米就增加0.30元以上。同时,根据国家发改委要求,到2015年底,所有通气城市建立阶梯气价制度。

“我预计会上涨30%左右,每立方米在3元之内还可以接受。”参加抽签仪式的邹琳说。

此次抽签仪式采用无记名抽签方式,参加抽签仪式的消费者参加人数为40名,通过抽签确定15名消费者参加听证会;从22名报名参加旁听人员中抽签确定10名听证会旁听人员。并应广大参加抽签仪式的市民要求,为确保听证会人员按时参会,另增选参加听证会的消费者候补人员10人。



21日,听证会抽签仪式举行。本报记者 刘晓 摄

## 电脑变成土特产 民警排查帮找回

本报8月21日讯(记者 刘光斌 通讯员 公为进 冯子学) 原本高高兴兴地准备去和客户签合同,却在公交车上将装有合同书和电脑的文件包丢了。

19日9时许,从泰安来沂源洽谈生意的房某,在沂源县长途汽车站拨打110报警称,其装有大额合同书和笔记本电脑的文件包丢失,怀疑被人偷走。经了解,9时许,房某乘坐的公交车刚刚到站,在下车取行李时发现手中的文件包里的电脑和文件变成了衣服和土特产。

民警调取车站下车区的监控时发现,就在房某下车前1分钟,从其乘坐的公交车上下来一名年轻男子,其右手中拎着一个款式和房某的描述极为相似的文件包,并向候车厅走去。随后,民警调取了候车大厅的监控,发现该男子购买完车票后,正在等车。

当民警找到该男子并向其说明情况后,男子一脸疑惑地打开了自己手中的文件包,经确认里面的物品正是房某的,男子一再声称对这一切并不知情。民警仔细调查取证后,初步排除了男子恶意盗窃的嫌疑。

通过进一步调查发现,因房某的文件包和该男子的极为相似,因急于回家,在下车的过程中,男子一时疏忽将其拿错,而并非偷盗。查明实情后,房某欣喜的拿回了自己的文件包。

鲁中电子商务港(原通乾拉菲项目)

# 写字楼盛大发售

已有百余家企业签约入驻! 招商火爆进行中.....

您买房租房  
您投资买房  
您没钱买房

政策替您买单  
代租获利达9%  
我们为您融资

- 鲁中最大的危化品专业交易平台即将荣耀登场
- 政府各项优惠政策即将全面推出
- 山东黄河集团全面施工管理 实力保障
- 政府职能部门提供一站式服务

销售电话: 0533-2876888  
营销中心地址:淄博市鲁泰大道与世纪路交会处

